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Sümeyye BOZ'un Som Önergesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 23.06.2023 tarihli ve Z-43452547-120.07-1237888 sayılı yazınız.

İlgi yazınız ekinde yer alan ve Muş Milletvekili Sayın Sümeyye BOZ tarafından yöneltilen 7/275
esas numaralı yazılı soru önergesine ilişkin olarak;

Bakanlığımızea, amatör spor kulüplerine "Gençlik ve Spor Kulüpleri Yönetmeliği" hükümleri
doğrultusunda amatör faaliyetlerini teşvik amacıyla kulühün bulunduğu ilin nüfusu, kulüp sayısı, kulübün
sporcu sayısı, kulübün faaliyet gösterdiği branş sayısı, olimpik, paralimpik sporcu sayısı ve sporcuların
başarı durumları gibi kriterler göz önünde tutularak ayni ve nakdi yardım yapılmaktadır.

Muş ili ve çevre illerde yaşayan; iş bayatında bulunan kadınlara, hareketsiz bir yaşam döngüsünde
olan ev kadınlarına, onların çocuklarına ve özellikle kız çocuklarına yönelik "Evinin Sultanları" adı
altındaki projemiz ile voleybol branşında etkinlikler düzenlenmektedir. 2019 yılında bayata geçen bu spor
projesi yıl boyunca Gençlik ve Spor İl Müdürlüklerimizce yürütülmektedir.

05-18 yaş gmbundaki çocuk ve gençlere sporu sevdirerek onları spora yönlendirmeyi, spor
kulüplerine sporcu kaynağı sağlamayı, toplumda spor kültürü oluşturmayı, katılımcıların en az bir spor
dalında uzmanlaşmasını ve sporun daha geniş kitlelere yayılmasını amaç edinen GSB Spor Okulları
projesine de kız çocuklarımız da katılım sağlamaktadır.

Ülkemizde spor kültürünü yaygınlaştırmak, İl ve İlçe Müdürlüklerimizde' görevli antrenörler
tarafından her yaştan tüm bireylerimize sağlıklı ve bilinçli spor yaptırmak ve boş zaman aktivitesi olarak
farklı spor branşlarını tanıtmak, bireylere sağlıklı yaşam için spor yapma alışkanlığı kazandırılarak
toplum sağlığım koruyup geliştirmeye katkı sağlamayı amaçlayan "Koşabiliyorken Koş" projesine her
yaştan kadınlar ve kız çocuklarımız katılım sağlamaktadır.

Ayrıca başta çocuklar ve gençler olmak üzere tüm vatandaşlarımıza yüzme eğitimi verilmesi
amacıyla 2018 yılmdan itibaren aralıksız devam eden "Yüzme Bilmeyen Kalmasm" spor projesi, Muş
ilimiz dahil 81 ilimizde yürütülmekte olup kadınlar ve kız çocuklarımıza eşit şartlarda temel yüzme
eğitimi verilmektedir.

Bilgilerinize arz ederim.
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